ABTOMOBWUNbHbIN
BEHTWNX ONA ABTOKOHOULMOHEPOB R134a

QVA-03 KomMnakTHbI coeauHUTENbHbIW BEHTU/b ANA
3anpaBKuM aBTOMOOGUIIbHbIX KOHAULIMOHEPOB
no JIYHUU BbICOKOro AaBfieHUA
C nByma agantepamu: 3/8” MFL x M14 x 1,5 Mm
1/4” MFL x M14 x 1,5 MM

QVA-05 KomnakTHbIN coeAUHUTENbHbIA BEHTUNb ANA
3anpaBKu aBTOMOOMIIbHbLIX KOHAULIMOHEPOB
no JIMHUM HU3KOro AaBJIeHUA
C aByma agantepamu: 3/8” MFL x M14 x 1,5 Mm
1/4” MFL x M14 x 1,5 MM

QVA-103 KoMnakTHbI COeAMHUTENbHbI BEHTUNb ANA
3anpaBKu aBTOMOGUIIbHbLIX KOHAULMOHEPOB MO
NUHUK BbICOKOrO AAaBJIEHUA.
C pononHuTenbHbIMU NPOoKaaKaMu
C coeauHerviem 1/4” MFL

QVA-105 KomnakTHbIi coeAuHUTENbHbIA BEHTUNb ANA
3anpaBKu aBTOMOOMIIbHbIX KOHAULMOHEPOB MO
NIUHUKN HU3KOTO AaBNIeHUA.
C pononHUTENbHbIMU MPOKNaaKamu
C coeauHeHviem 1/4” MFL

QVA-SET Ha6op 13 aByx coeanHUTENbHbIX BEHTUNEN
coctout 13 QVA-03 (BepxHAA CTOpPOHA)
QVA-05 (HU>KHAA cTOpoHAa)

QVA-SET1 Ha6op U3 nByx coeAMHUTENbHbIX BEHTUNEN
coctout n3 QVA-103 (BepxHAA CTOpOHa) u
QVA-105 (HWKHAA CTOPOHA)

uU1-04M14 Anantep 1/4” x M14 ¢ npoknaakoi
U1-06M14 ApanTep 3/8” x M14 ¢ npoknaakoii

QVA-03/R1234y CoeanHUTENbHbIN BEHTUIb CTOPOHbI BbICOKOIO
nasnenvA ana R1234yf
C coeguHeHnem M12 x 1,5

QVA-05/R1234y CoeOvHUTENbHbIN BEHTUMb CTOPOHbLI HWU3KOro
nasneHvA ana R1234yf
C coepnHeHnem M12 x 1,5

QC-S2 KomnnekT aBToMO6UIIbHbIX afanTepoB AnA
R134a
1/2” nakngran raitka ACME x M14
C 3 wryuepamu:  M14 x 1/4” MFL
M14 x 1/2” MFL
M14 x 1/8” MFL

QC-S4A-134A ABTOMOGUIbHBIV aganTep:

1/2” MFL ACME x 1/4” FFL HakvgHasA ravika.
QC-13445-134A ABTOMOGMNbHLIN apanTep:

1/4” MFL x 1/2” FFL ACME HakuaHas raiika.

QC-2342 Ha6op anA KoHAULMOHEpOB:

1/4” MFL x 3/16” FFL HakuaHas raiika, npAmoii,
KOPOTKWIA TMOKWIA LLNaHr.

1/4” MFLx 3/16” FFL HakuaHan raiika, yrnoBoii.
1/4” MFL x 1/8“ FFL npamoii, KopoTKuii rbKuiA
LnaHr.

1/4” MFL x 1/8* FFL HakuaHan raika, yrnoBoii.
1/4” MFL x 1/4” FFL HakngHan raiika, yrnosom

BVS-1L XonogunbHbI - UAMHOPUYECKUA  BEHTWJIb.

Fax: +32 3 766 10 67

/te-tool/s .com

3/8” MFL x
M14x 1,5
1/a”MFL x .
M14 x 1,5 ",
QVA-03
QVA-105 A

QVA-SET

QC-2342

QC-13445-134a

BVS-1L



http://www.ite-tools.com/ru/product/681132
http://www.ite-tools.com/ru/product/681130
http://www.ite-tools.com/ru/product/681133
http://www.ite-tools.com/ru/product/681131
http://www.ite-tools.com/ru/product/681134
http://www.ite-tools.com/ru/product/681135
http://www.ite-tools.com/ru/product/681104
http://www.ite-tools.com/ru/product/681105
http://www.ite-tools.com/ru/product/681142
http://www.ite-tools.com/ru/product/681143
http://www.ite-tools.com/ru/product/430040
http://www.ite-tools.com/ru/product/430016
http://www.ite-tools.com/ru/product/430012
http://www.ite-tools.com/ru/product/430041
http://www.ite-tools.com/ru/product/454350

Tel : +32 3 766 02 02 @ l: m
Fax: +32 3 766 10 67

/te-too/s.com

“JlaTyHHble wWTyLepa TAXENIoro pexuma A
npounssoautenen”

OnucaHue

* ABTOMOOWNbHbIE  KOMMAHWM W  MHOrMe  NOAPALYUKMK
3anHTepecoBaHbl B NAaTYHHbIX, KOBaHbIX LWTyLEepax, KoTopble
obnapatoT aHTMBUOPALMOHHbBIMMU, nNpPOTUBOYAAPHBIMM
csonctBamu ansa Retrofit-cepBuca.

e Bce “TposiHukn” “ITE” 3TOil cepun MMelT coeanHeHwe 1/4”
SAE c pe3bbon ana Hunnenen. ObecneynBaroT NoacoeanHeHne
BCEX CTaHAApTHbIX LUNAHIOB, [ernpeccopoB, KOMMNaykoB W
WHCTPYMEHTOB A0CTyna.

MV-5013

MV-5013 R134a naTyHHbIN wWTyuep aBTOMOOGWNbHBLIA ANA
peTtpodmTa
MpAmoi (13 MM) AnA CTOPOHbI HU3KOro AABNEHUA C
HUMNenemM 1 CUHUM NNACTUKOBbLIM KOMMaykoM
x 1/4” FFL

MV-5016 R134a naTyHHbIA WTyLuep aBTOMOGUNbHbIA ANA
peTpocuTta
[MpAmoii (16 MM) ANA CTOPOHbI BbICOKOrO AaBfieHMA
C HMMNenem u KpacHbIM NNAaCTUKOBbLIM KOMMaykoM
x 1/4” FFL

MV-5016

MV-5036 LLiTyuep naTyHHbIN aBTOMOGWMBbHbBIN
3/16” FFL (BWHT C HaKaTaHHOIi FONIOBKOIA)
x 1/4” MFL, kaHaBka Mexay pe3bboii u ronosKom
BMHTA
Copep>uT WThIpb Aenpeccopa.
CneyunanbHbIA OUTUHT 4711 aBTOKOHAULIMOHEPOB. MV-5036
MV-5014 LTyuep naTyHHbIA aBTOMOGWMbHBIA (4NA BCEX
MCMOJIb30BaHMM)
1/4” FFL (BUHT ¢ HakaTaHHOWN rofoBKoN)
x 1/4” MFL, kaHaBKa Mexay pe3b6oi 1 ronoBKoiA
BMHTA
CopepXuT WTbIpb Aenpeccopa.
CneunanbHbli YUTUHT AN aBTOKOHANLUOHEPOB

MV-5014

MV-7414 LUTyuep naTyHHbI aBTOMOGUIbHbIN
1/2” ACME ¢ Hapy>HOl peabboii (C Hunnenem u
konnaykom) x 1/4” MPT

MV-7418 LWTyuep naTyHHbIA aBTOMOGUIIbHbIN N —
1/2” ACME ¢ Hapy>HOl peabboii (C Hunnenem u Rt P

konnaykom) x 1/8” MPT
MV-7418



http://www.ite-tools.com/ru/product/375013
http://www.ite-tools.com/ru/product/375016
http://www.ite-tools.com/ru/product/375036
http://www.ite-tools.com/ru/product/375014
http://www.ite-tools.com/ru/product/377414
http://www.ite-tools.com/ru/product/377418

Fax: +32 3 766 10 67

/te-tool/s .com

ABTOMOBWNbHBIE HAMMNEJN
MV-3813 Knioy AanA u3Bne4YeHWA Hunnenem c¢ XE
KOHTelrHepom (3 HANMNena BKIHOYEHbI).
MV-3814 Knwy anAa usBnevyeHuAa manbix U 60nblumnx
HUMMenen (HUMNenA He BKIIOYEHDI). * ‘-
MV-3816 Ha6op ana CHATMA HUNNenei MV-3813

e KOMNaKTHbIA, O4EHb NPOYHbIA 7-B-1 MHCTPYMEHT.

* Llupokan, ynobHana pyyka no3sonAeT NPUIOXNUTb MaKCUMasbHYO
cuny npu pabore.

* XpanoBbli MEXaHU3M: MOBOPOThI B NPaBO/NEBO, C BO3MOXHOCTbLIO
6MOKMPOBKY X0.a. MV-3814

* 7 BCTaBOK (6MT) Haxo4ATCA B py4Ke:
- LWWnuuessble: 5,0, 6,0
- Philips: 1, 2 =
- [nAa cHATWA HUNnenen: 4,4, 5,0
- buta ¢ pesbboit (ANA YUCTKWU/BOCCTAHOBMEHWA pe3bbbl B

knanaHax Lpegnepa).

MV-3816

AVC-JRA HukenuposaHHbIV HUNNenb JRA.
OTOT HUNMenb COOTBETCTBYeT CTaHAapTy
AnoHckonm  accounauMyM  XONMOAWIBbHOW 1
KOHAMLIMOHEPHON NHAYCTPUK
CraHpapt JRA 2009-1991

AVC-JRA

AVC-GD Hunnenb ¢ npoknaakon U3 HeonpeHa
M8 x 100
MoTok: 30 m3/y
[vanasoH Temneparypsbi:
oT - 40°C po +100°C ¢ nukom go +120°C
Mcnonbaynte kntoy MV-3816

AVC-GD

AVC-GD/HNBR Hunnenb c npoknagkou HNBR
M8 x 100
MoTok: 30 M3/
[nanasoH Temneparypsbi:
ot -40°C po +120°C ¢ nukom o +150°C
Wcnonbayiite kntow MV-3816 AVC-GD\HNBR

WTYLEPA HP-BP A1A ABTOKOHAULIMOHEPOB

e [na Hunnenen AVC-JRA, AVC-GD n AVC-GD/HNBR.

AVCI-HP LWiTtyuep ctanbHoOM
AVCA-HP LLiTyuep antoMuHueBbIA
AVCI-BP LWiTyuep ctanbHoOM
AVCA-BP LTyuep antomMuHuEBbIN . J
o ¥ AVCA-BP
AVCI-HP

KOJMAYKW ABTOMOBWJIbHBIE

AC-BP ABTOMOBUNbHLIN Konnadok SAE “LP” . .
Crtatuyeckoe aasneHue: 0 - 28 6ap

[inanasoH TemnepaTypbl NPUMEHEHUA:

oT -40°C po +120°C. .

AC-HP ABTOMO6UNBHBIN Konnavok SAE “HP”
CtaTtnyeckoe gasneHue: 0 - 28 6ap
[nana3oH TemnepaTtypbl NPUMEHEHNA:
oT -40°C po +120°C. AC-BP AC-HP



http://www.ite-tools.com/ru/product/433653
http://www.ite-tools.com/ru/product/117201
http://www.ite-tools.com/ru/product/588703
http://www.ite-tools.com/ru/product/117002
http://www.ite-tools.com/ru/product/117004
http://www.ite-tools.com/ru/product/117022
http://www.ite-tools.com/ru/product/117026
http://www.ite-tools.com/ru/product/117030
http://www.ite-tools.com/ru/product/117028
http://www.ite-tools.com/ru/product/117032
http://www.ite-tools.com/ru/product/454512
http://www.ite-tools.com/ru/product/454510

WTYLEPA-NEPEXOAHUKN

MV-7100 WTyuep-nepexoaHuk npamon HP 3/16” FFL

MV-7102 LWTyuep-nepexoaHuk npamoii LP 1/4” FFL

MV-7114 Lityuep-nepexoaHuk yrnoson 90° HP
3/16” FFL

YNAOTHEHUA ANIA HANNENEN

o ,D,J'IFl NpUMEeHeHNA B XO0NoAusbHbIX CUCTEMax N KOHOMLUMOHepax

AVC-NEO/TEFLON Mpoknagka u3 HeonpeHa/TecnoHa
MoTok: 6 M3/y

AVC-NEOPRENE T[poknaaka u3 HeornpeHa
MoTok: 12 m3/y
[nanasoH TemnepaTypbl:
oT - 40°C po +100°C ¢ nukom go +140°C

AVC-HNBR Mpoknagka HNBR
MoTok: 12 m3/4
[nanasoH TemnepaTypbl:

oT - 40°C po +100°C nukom go +150°C

Tel : +32 3 766 02 02
Fax: +32 3 766 10 67

y:.Y7/1

/te-too/s.com

I

MV-7100

MV-7114

= P

AVC-NEO/TEFLON

AVC-NEOPRENE

iy

AVC-HNBR



http://www.ite-tools.com/ru/product/117100
http://www.ite-tools.com/ru/product/117102
http://www.ite-tools.com/ru/product/117114
http://www.ite-tools.com/ru/product/117000
http://www.ite-tools.com/ru/product/117007
http://www.ite-tools.com/ru/product/117020



